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A MAGYAR dolgozók pártjának úiúsi hetilapja

MEGJELENIK MINDEN PENTEKEN

Ami a lázongás mögött von
irtó : Cserei Pál.

Ma má 
a pccspe:

r mindenki élőit ismeretes 
irii zendülés. Mindenki tudja, 

hogy az esti liíaniáróí jövő, mintegy 
ötszáz főnyi tömeg betört a község­
házára s a pócspeirii asszonyok az 
iskolák államosítása eiien tüntettek, 
melynek során a következő, embert 
megszégyenítő szavakat kiáltozták: 
„Nem kell iskola ! Nem akarunk 
kisasszonyok tenni! Elég nekünk, 
ha kapáin; tudunk!" S a rend hely­
reállítására megjelent Takács Gábor 
római katolikus rendőr őrvezeíőt meg­
támad tas, fegyverét elragadták és 
Királyfaivy Miklós, a Horthv-idők 
volt katonatisztje, Takács Gábort 
agyonlőtte. S hogy a véres esemény 
előidézői Asztalos* János plébános, 
Királyfalvy Miklós volt és néhány 
nagygazda.

Ha a pócspetrii esetet vizsgáljuk, 
ehetetlen, hogv ne ismerjük fel az 
összefüggést Pócspeiri és Szarvas 
köz it. Lehetetlen, hogy ne lássuk 
meg a szarvasi és a pócspetrii lá­
zongás közötti hasonlatosságot. Pócs- 
petrin az iskolák államosítása eilen 
tüntettek, Szarvason a kenyórfejadag 
.elemelését követelte pénteken, június 
4-én, mintegy százötven főnyi asszony- 
csoport,

Mi ebben a hasonlatosság, a közös
vonás ?

Pccspeírin ezt mondották az asz- 
szon'vos: Elég nekünk, ha kapálni 
tudunk. Szarvason : Kenyér kel! ne­
künk és nem államosítás.

Aki nem vak, láthatja, hogy a fe­
kete reakció demagógiája áll úgy a 
pócspetrii, mint a szarvasi lázongás 
mögött, hogy a Szarvason és Pócs- 
petrin felröppenő szavak a főpász- 
tori körlevelekben foglaltakra hason­
lítanak s a bennük rejlő felbujtó 
szándék Esztergom találmánya.

A fekete reakció szövetkezése ez 
a buk-'.tt rend úri híveivel, a de­
mokrácia, 3 magyar nép ellenségeivel. 
A faiu népének kulturális és poli­
tikai elmaradottságát sötét céljaik 
szolgálatába igyekeznek állítani.

Vájjon a szarvasi eset nem ezt 
bizonyítja ? De igen ezt l Meri váj­
jon ki a felelős azért, hogy a ma­
gyar nép nehézségekkel küzd a ke­
nyér fronton ? Ki a felelős azért, 
hogy a magyar népnek egy rom­
országot kellett átvennie?

Azok az erők felelősek, akik ösze- 
esküdlek a magyar népi demokrácia 
ellen, a magyar nép ellen s akiket 
a magyar nép kiűzött legális fede­
zékeikből s akik ma a kato'ikus 
egyház népellenes szárnyán, Mind- 
szeniyeken keresztül szeretnék meg- 
dönieni a demokratikus vívmányo­
kat : a földreformot, az államosítást 
stb. Egyszóval mindazt, ami cr 
magyar nép anyagi és szellemi 
felemelkedésének záloga. Faj nekik, 
hogy a kizsákmányoló nagytőke és

nagybirtok a magyar nép tulajdonává 
lett." Fáj nekik, hogy rém rabolhat­
ták kénye-kedvük szerint többé a 
dolgozókat. Fáj nekik, hogy a ma­
gyar demokrácia minden becsületes 
ember számára lehetővé akarja tenni 
a szellemi felemelkedést, megakarja 
szüntetni kulturális elmaradottságát.

P. Rafael atya az 1948 június 6-án

Szarvason a délutáni litánián elhang­
zóit szavait, hogy : katonás sorsban 
élünk — és nincs kenyerünk! miért 
nem hangsúlyozta, mondjuk,a 30-as 
évek derekán, amikor dúsak voltak 
a gabonaraktárak és festették a bú- 

: zát, hogy a nagybirtokosok, kulákok 
i az árpánál is olcsóbb áron kapják 
! meg sertéshizlalásra s a magyar föld 
j tobotosainak százezrei kenyér nélkül 
j élték napjaikat ? Avagy Fetzer 
j József plébános e litánián imába 

foglalt szavait, hogy : „Minden erőnk­

kel megvédiük vallásunkat és isko­
láinkat“, mondjuk,Emiért nem hang- 
súlyozta, amikor a fasiszta feneva­
dak és magyarországi csatlósaik a 
pusztító bábot óba vittek bennünket ?

Azért, mert akkor a kizsákmá­
nyoló nagybirtok és nagytőke ér­
dekei ezt kívánták s a klérus 

\ érdekei pedig azonosak voltak 
akkor a nagybirtok és nagytőke 
érdekeivel s ma sincsen másként. 
Azért nem hajlandó a klérus elismerni 
a magyar nép államformáját, a köz-

A Szovjetunió elengedte 
a hátralévő jóvátétel felét

Rákősi Mátyás 
lyettes a Magyar 
nevében javasolta 
minisztertanácson :

miniszterelnök he- 
Kommunista Part 

a június 4-íki 
a magyar kor­

mány forduljon azzal a kéréssel a 
Szovjet-Unió kormányához, hogy 
csökkentse a jóvátétel összegét. A 
minisztertanács magáévá tette a ja­
vaslatot és Molnár Erik külügymi­
niszter másnap ilyen értelmű jegyzé­
ket nvuitott át Puskin nagykövetnek. 
Alig néhány nap múlva már meg is 
érkezeti a Szovjet-Unió kormányának 
válasza, amely így szól:

Tisztelt Miniszter Úr ! A Szovjet- 
Unió kormánya megvizsgálta a ma­
gyar kormány kérését a Magyaror­
szág által a békeszerződés értelmében 
a Szovjet-Uniónak fizetendő jóváté­
telt összeg leszállítása iránt. Áiíól a 
kívánságtól vezetve, hogy megköny- 
nyebbiiSe a magyar nép erőfeszítéseit 
az újjáépítés érdekében és segítse a 
magyar köztársaság gazdasági életi­
nek fejlődését. .továbbá figyelembe 
véve az országaink között létrejött 
baráti viszonyt, a Szovjet-Unió kor­
mánya úgy döntött, hogy a jóvátételt

fizetések hátralékos összegét ez év 
július I. napjától kezdve 50 száza­
lékkal leszállítja. Őszinte tisztelettel 
V, Molotov. 1943. június 8.

íme a Szovjet-Unió a legvérme- 
sebb várakozásokat is felülmúló nagy­
lelkűséggel elengedi hátralévő jóvá­
tételt kötelezettségeink felét, amivel 
rendkívüli módon meggyorsítja a 
magyar demokrácia gazdasági és 
po iiikaí megszilárdulását, a népünk 
életszínvonalát emelő 3 éves terv 
megvalósítását

A koalíciós pártok szarvasi szervezetei 
az iskolák áüomosítását követelik

A demokratikus pártok szarvasi 
szervezetei pénteken, június 4 én tar­
tott ganközi értekezleten foglalkoz­
tak a felekezeti, iskmak államosítá­
sának kérdésévé'. Valamennyi párt 
kiküldöttjei a magyar ifjúság egy­
séges és egészséges nevelése szem­
pontjából a felekezeti iskolák azon­
nali államosítása mellett foglalt ál­
lást. Megállapította íov'bbá a párt- 
közi értekezlet: vannak bizonyos 
erők, akik a népet a demokrácia 
ellen izgatják a felekezeti iskolák 
államosításával kapcsolatban. A 
Dékés megegyezés helyett békétlensé­
gei szítanak,' a Icgkt'pieienebb rém­
hírekkel nyugtalanítják a magyar 
nép békés,'építő munkáját. Megál­

lapítja a pártközi értekezlet: azok az 
erők teszik ezt. akik összeesküdtek 
a m-gvar nép államrendje ellen, akik 
polgárháborúra spekuláltak, mert el­
vesztették kiváltságaikat. S most az 
egyház palástja mögé bújva ismét 
támadásba kezdtek a dolgozók or­
szága ellen. .4 pártközi értekezlet 
tűrhetetlennek tart fa, hogy a nép 
ellenségei, felhasználva az egy­
házai. büntetlenül folytathassák 
sóiét manővereiket. Határozottan 
leszögezi az értekezlet, hogy a ma­
gyar nép ellenségeivel a legszigo­
rúbban bánjon el a demokrácia, 
bármilyen mezben is jelentkezzenek 
azok.

„Be keli hasítani 
a koponyájukat"

Az egyik amerikai újság legújabb 
számában a következő hír jelent meg :

„Egv világhírű agyspeciaüsta nagy­
szerű módszert ajánlott, mely meg­
szabadítja a világot a kommunis­
táktól Azt javasolta, hogy be kell 
Hasítani a koponyájukat, mégpedig 
modern sebésze i eljárással.'

A cikk szerzőjének véleménye sze­
rint a kommunisták és „liberális ér­
zelmű“ emberek, akiket így megope­
rálnak. egyszerre átváltoznak kon­
zervatív emberekké, akik elvesztik 
minden kezdeményez") és gondol­
kodó képességükéi és közönnyel 
szemlélik a világ folyását.

Ugylátszik a gondolkozásellenes 
opeiáciőkat már meg is kezdiék és 
a Marshall-teiv-poliukusök számára 
a műtétet kőtelezővé tették.

Olasz fasiszta miniszter,
angol villanyművek elnöke is

A napokban halt meg Olaszor­
szágban Volpi di Misurata, Mussolini

Kufórokct fogott ei a rendőrség

olasz
gazda­

volt pénzUgymintszicre, az 
fasiszta párt „legelőkelőbb“ 
sági tanácsadója. Misurata gyászje­
lentéséből tudta meg a közvélemény, 
hogy a volt fasiszta miniszter több 
mint két évtizeden át, egészén halasa 
napjáig a Lincoishire-i angol elek­
tromos .».üvek einöke volt.

Dorogi Eszter békésszentandrási 
lakos engedély nélkül tehenet vágott 
Ív, húsát Budapesten, a zugforgr.- 
lomban akarta értékesíteni. A rend­
őrség rajtaütöfi.

Ugyancsak rajtaütött a rendőrség 
Nagy György békésszentandrási lako­
son, aki borjút vágott ie engedély 
nélkül, húsát pedig Budapesten ér­
tékesítette, a feketepiacon. Nagy 
György iísztüzérkedésscl is foglai-

i kozott, amelynek kilogramjét 8 forin- 
i tért árusttotia.
I Nagy Györgyné bákésszentandrási 

lakos 2 mázsa búzát őrö felett meg 
j Szabó Janos őrlési engedélyén. Mi- 
I után a malomban az őrlés megtör­

tén iát bejegyezték, Nagy né a be jegy­
zést az igazolványból kitői ölte, a 
liszid pedig a feketepiacon hozta 
forgalomba. A rendőrség sötét üzel- 
mein őt is rajiacsipte, valamennyiőket 
a gyulai államügyészségre kísértik áí.



társaságot, ezért gáncsolja a magyar 
demokrácia békés, építő munkáját s 
ezért áldotta meg a fasiszta, rabló- 
háború fegyvereit 

Tehát nem véletlen, hogy a ma­
gyar demokrácia, a magyar nép fej­
lődése számára oly fontos kérdés, az 
egyházi iskolák államosítása idején 
bukkannak fel a „iázongók“, a ke­
nyeret követelők. Nézzük meg, hogy 
kik voltak a iázongók soraiban: A 
hangadók Szarvas egynéhány köz­
ismert üzérkedője, feketézője, impro­
duktív eleme. Azokat, akik tényle­
gesen anyagi, illetve kenyér-nehéz­
ségekkel küzdenek, csak magukkal 
ragadták, hogy aljas szándékaikat 
kiélhessék. Márpedig tudjuk, hogy a 
társadalom e siserehada előtt semmi 
sem szent, erkö'csi gátlásai nincsenek. 
S ezeket az elemekei használta fel 
a fekete reakció *arra, hogy a be­
csületes dolgozókat megtévessze, 
figyelmét elterelje nép- és nemzet­
ellenes tevékenységeiről. Szembeállít­
va a demokráciával, azzal a rend­
del amely elsősorban a dolgozói 
emberi méltóságára emelte, majd 
pedig a földet, a gyárakat kezébe 
adta, hogy anyagi jólétét megte­
remthesse. Azonban, hogy minden 
tekintetben főlemelkedhessék, tehát 
szabad, jómódú és művelt emberré 
lehessen a dolgozó, nevelés kérdését 
is" a fejlődésnek megfelelően kell 
átállítani. Nem lehet megengedni, 
hogy a magyar állam, a magyar 
dolgozók pénzén, a magyar állam, 
a magyar nép ellen neveljék a nép 
fiainak jelentős részét. A nevelésnek 
is teljes egészében a magyar nép 
szolgálatába kell állnia. Ez az isko­
lák államosításának jelentősége. És 
ezt nem akarják Míndszentyék. Ezért 
volt zendülés Pócspetrin s ezért volt 
lázongás Szarvason. Ezért uszítanak 
a demokratikus rend ellen, ezért 
szerveznek véres zendüléseket. Nekik 
nem tetszik a béke, a nyugalom — 
nekik háborúskodás kell, zűrzavar, 
békétlenség. Ők nem az építés, \ 
hanem a rombolás hívei. Amíg a j 
magyar dolgozók a földeken, a gyá- ! 
rákban a jobb élet megteremtésén 
fáradoznak, addig ők uszítanak.

Azonban a csatát máris elvesztet­
ték, mert a magyar nép, katolikusok, 
reformátusok, luteránusok egyaránt 
békét, nyugalmat akarnak s ebben 
nemcsak a magyar demokrácia kor­
mánya nyújtja a biztosítékot, hanem 
a Krisztusi szeretet szerint élő és 
cselekvő papság is a magyar né­
pei szolgálja és minden erejét latba 
veti, hogy az egyház palástja mögé 
búvó népellenségek is megkapjak 
méltó büntetésüket.

A két munkáspárt egyesülési kongresszusát 
hatalmas tömeggyűiés nyitja meg

A Magyar Kommunista Párt és 
a Szociáldemokrata Párt országos 
Egyesülési Kongresszusát az 
egész ország dolgozóinak hatalmas 
érdeklődése előzi meg. Szarvasról 
Jamirik Mihály, a MDF elnöke és 
Kolompár Pál, a MDP helyi titkára 
vesz részt a kongresszuson, illetve 
képviseli a MDP-nak szarvasi szer­
vezetét. I

Az Egyesülési Kongresszus ta­
nácskozásai vasárnap reggel kez­
dődnek meg a parlamentben. Rákosi

Mátyás és Szakasits Árpád elvtársak 
politikai referátumai után megindul 
a vita, mely egész hétfő délelőttre; tart, 

A hétfői tanácskozási napon Rákosi 
elvtárs válasz-szavai után Farkas 
Mihály eivtárs tartja meg a szerve­
zeti beszámolót. Az ezt követő vita 
és zárszó után kerül sor a Magyar 
Dolgozók Pártja Központi vezetősé­
gének megválasztására. A kétnapos 
tanácskozás Gerő elvtárs záró szavai­
val ér végei.

A munkás-paraszt szövetség
írta : Pi miller János.

A MKP és a Nemzed Paraszt Párt, 
majd pedig a két munkáspárt szarvasi 
szervezeteinek egyesülése után a 
MDP-val közösen látogatjuk vasár­
naponként a tanyaviiágot. Felke­
ressük a tanyaközpontokat, olvasó­
köröket, hogy, számot adjunk 
demokráciánk politikai és gazdasági 
helyzetének egyre fokozottabb mérték­
ben való megszilárdulásáról. Felvi­
lágosítjuk a parasztságot az időszerű 
kérdésekről s hogy ezek hogyan 
kapcsolődnakbelea parasztság anyagi 
és szellemi felemelkedésének lánco­
latába.

Az a cél vezetett bennünket ennek a 
nem kényelmes munkának végzésére, 
hogy a mindentől távol élő paraszt­
ság helyesen tájékozódjék, lássa azt 
a nagy és fontos változásokat, me­
lyek az utóbbi esztendőben külö­
nösképpen bekövetkeztek s amelyek 
az egész eddigi életében sorsdöntő 
változásokat hoz. Nem nézhettük

úri rend a mélységes sötétséget 
őrizte, melynek leple alatt szabadon 
zsákmányolhatta ki a dolgozó pa­
rasztságot. Világosságot akarunk 
vinni, hogy a parasztság tisztán 
lássa a múltból még itt maradt za- 
vartkeltők, népellenes kísérleteiket s

: hogy azokkal szemben megfelelő 
módon fel is tudjon lépni.

Ezt azért is tartjuk szükségesnek 
: mert a magyar népnek a bukott rend 
: úri elemei ellen főképpen a szerve- 
j zeit ipari munkásság viseli a harcot 
j az egész magyar nép érdekében s 
j ha ez az erő a parasztság hatalmas 
I szervezett táborával megsokszorozó- 
j dik. a két hatalmas, nemzeífentarió 
i réteg mind szorosabbá kovácsolja 
I össze sorait — nincs többé az a 
: hatalom, amely a nép kezéből kira­
gadhatná az ország kormányrúdját.

Ez a célunk a tanyaközpontok 
látogatásával, azt akarjuk, hogy a 
munkás-paraszt szövetség erősödjék 
izmosodjék, hogy soha többé senki 
ne tudja aljas és sötét szándékai 
érdekében a két dolgozó rétedet 
egymás ellen uszítani.

Mi dolgozó parasztok, akik mír 
ennek tudatában vagyunk, a tábo­
runk egyre növekszik, megvagyunk 
győződve róla, hogy munkánk ered­
ménye nem marad el s az egész 
dolgozó parasztság, karöltve az ipari 
munkássággal, halad a bolder fö­
vendő felé.

Az amerikai rádió 
kullurdélutánjai99

Az amerikai rádió hetenként nem 
kevesebb, mint 80 olyan programot 

! ad le, melyet „vérfagyasztó borzai- 
: maknak* szentel. Az amerikai rádió 

különösen vasárnaponként ejti ré- 
! mületbe hallgatóit. Ezen a napon 
j egyedül New-Yorkban három ieadó- 
j állomás ecsetei 5 órán keresztül 9 
; „rejtelmes történetet.'

; «

vauozasoKat noz. iNem nézhettük j „ öru1'orv?s.meS*
tétlenül, hogy a magyar nép rétege, ' gyi‘ 0 a szekrénybe
amely szorgos munkájával járul hozzá Ifi *■ a hu.$at S,.?1!nÍ?!?r ui;4na 1?egr

teszt az előkészületeket a következő
áldozat meggyilkolásához. Ez másik

Népnevelők, pártbizal­
miak figyelmébe !

A „Népnevelő“ legújabb száma 
az egyház palástja mögé bújt reakció 
elleni harcról közöl érdekes adatso- 
rozatoí. Felhívjuk az elvtársak figyel­
mét, hogy a „Népnevelő" új száma 
értékes segítséget nyújt az ágitációban. 
Használják fel gazdag anyagát, hogy 
az iskolák államosításáért harcban 
az egyház mögé bujt reakció ellen 
vezessük a küzdelmet.

A pártszervezetek gondoskodjanak 
arról, hogy minden népművelő, párt­
bizalmi eivtárs mielőbb kézhez kapja 
a „Népnevelő“ legújabb számát.

amely szorgos munkájával járul hozzá 
országunk gazdaságának növelésé­
hez, továbbra is elzárva éljen és ne 
ismerje a történelmi változásokat, 
ne ismerje azokat a körülményeket, 
melyek emberi méltóságába emelték 
a parasztságot és az egész m agyar 
dolgozó társadalmat.

Nagy súlyt helyezünk arra, hogy 
a parasztság mindinkább szokjon 
hozzá az újság, a könyvek olvasá­
sához, mert a magyar demokráciának 
nemcsak jómódó, de művelt pa- j 
rasztság -a van szüksége, aki saját j 
maga tud eligazodni, hogy milyen I 
erők azok, amelyek békés es nyugodt 
termelő munkának a hívei és milyen 
erők azok, amelyek nyugtalanságot, 
békétlenséget, háborúskodás! akarnak.

Világosságot akarunk vinni az 
elmaradt tanyai világba, oda, ahol 
évszázadokon keresztül a magyar

elbeszélésben egy fivére által meg- 
; mérgezett nőt akar a hűséges kurva 

visszaugatni a másvilágról. A har­
madikban egy elvarázsolt hegedű 
megöli a rajta játszó cigány-legényt, 
és igy tovább, hasonló szellemben.

Ez elbeszélések eredményeképpen 
vasárnap esténként átlag 12 embert 
mérgeznek meg, szúrnak le, lőnek 
agyon, vagy dobnak ki a huszadik 
emeleti abjakbói, nem számítva a 
köteles vasárnapi öngyilkosságokat.

Ez „Amerika hangja“ és ezek pro­
pagandájának eredményei.

Á szarvasi gimnázium tanulóinak 
rádiószereplése

A gimnázium „Vajda Péter Önkép­
zőköre" a Rád'óiskola Önképzőkö­
rének keretén belül május 31-én 
húszperces műsorral szerepeli Bu­
dapest 1. műsorán. Községünk büsz­
keségeinek, a korai haladó-értelmi­
ségiek két nagy alakjának: Vajda 
Péternek és Tessedik Sámuelnek ne­
mes egyéniségéről és apostoli mű­
ködéséről rendkívül tartalmas, szí­
nes és eleven előadásban kaptunk 
ismertetőt. Zenei számként Liszt: 
Consolatian c. szerzeményét művészi

j átéléssel játszotta zongorán Láng 
Gusztáv. A szereplő együttes tagjai: 

I Frankó András, Körösfalvi Pál, Láng 
I Gusztáv és Dévai József iskolájuknak 
I és községünknek dicsőséget szerez­

tek. E kulturesemény Margócsy Gyula 
I tanár szakavatottságát dicséri.

— Ifjúsági nap. Jól sikerült ifjú­
sági napot rendezett június 6-án a 
csabacsudi EPOSz szervezete. Min­
den elismerésünk a rendezőségé.

Búzából főzött pálinkát

„KAKAS" fészekben
állandóan frissen csapolt

világos
és barna oltJJI
hideg és meleg ételek kaphatók.

A napokban ütött rajta a rendőrség 
Kondacs Pál szarvasi VII. küikertb 
Jeti lakoson, akinek tanyáján ház­
kutatás során egy teljes ' szeszfőző 
berendezést találtak, amit arra hasz­
nált, hogy az amúgyis szűkös búzá­
ból pálinkát főzzön. Ugyanis pálin­

kafőzéshez előkészített, csíráztatott 
búzát talállak nála elrejtve. Ugyan­
csak a házkutatás során nagyobb 
mennyiségű lisztet és búzát találtak 
elrejtve Kondacs Pálnál a csíráztatott 
búzán kívül. Az eljárás megindult 
ellene.

1620 új családi ház épül 
a vorosifavgrádi bányászok számára
A Vorosilovgrád körnvékén fekvő 

bányák» igazgatósága az idén 1620 
családi házat építtet a legjobb bá­
nyászok számára. A családi házak­
hoz kivétel nélkül konvhakert ér. 
gyümölcsös létesítésére alkalmas te­
rületet is kijelöltek és a házat ennek

I közepén építik. Más bányatelepeken 
í ugyancsak folytatódik a családi liá- 
! zak építése. így például a „Nyikanor“ 
j tsrna bányászai számára a nyári hó- 
: r.apok folyamán több tucat családi 
I házat építenek.

j — Nem árusíthatnak papírt- és 
j írószert a vegyeskereskedők ott, 

ahol szakmabeli kereskedők van­
nak. A Kereskedelem és Szövetke- 

! zetügvi miniszter 62.444/1948. Bel- 
kerpol. rendelele értelmében a ve­
gyeskereskedő és szatócs a vegyes­
kereskedésre, vagy szatócsiparra jo­
gosító iparigazolványa alapján a nép 
elsőrendű szükségletét képező cik­
keken felül csak oly cikkekkel ke­
reskedésre jogosult, amilyen cikkek 
kizárólagos forgalombahozatalára jo­
gosult iparos (kereskedő) helyben 
nincs. Ebből következik, hogy a ve­
gyeskereskedők és szatócsok azon 
közszükségleti cikkekkel, amelyek 
forgalombahozatalával a helysé 'ben 
szakkereskedő foglalkozik, nem fog­
lalkozhatnak. Fenti rendelkezés elin­
tézése a járási főjegyzőség hatáskö­
rébe tartozik.
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Istentiszteletek
Az evangélikus újtemplomban vasárnap 

íőt az ó-templomban magyar, istentisztele­
tet tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor 
kezdődnek.

Róm. kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmi­
séi vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 
■órakor csendes szentmise, 10 órakor nagy- 
mise szentbeszéddel, délután 3 órakor pé­
tiig litánia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor.

AMDP kongresszusi beszédek
ródióközvetítésének időpontja
A szombati nagygyűlésről délután 

3 órakor, este az Operaházban tar­
tandó megnyitó ünnepségen Farkas 
elvtárs beszédét 9 órakor, vasárnap 
Rákosi elvtárs referátumát délután 
6 órakor közvetíti a rádió.

— Házasság. Öze György és 
Balogh Erzsébet május 30-án tartot­
ták esküvőjüket az ág. ev. ó-temp­
lomban.

— Áz Ifjúsági Nap sportünnepé­
lye, amely a rossz időjárás miatt 
vasárnap elmaradt, szombaton, június 
12-én délután 4 órákor a sportpályán 
lesz megtartva.

— Pályázat. A pénzügyőrség pá­
lyázatot hirdet próbapénzügyőri állás 
betöltésére. Pályázhatnak 18—28 
életkorú, nőtlen, katonai kötelezett­
ségüknek eleget tett magyar állam­
polgárok, akik legalább négy közép­
iskolai végzettséggel bírnak. Pályá­
zati határidő június 25. Részletes 
felvilágosítást nyújt a pénzügyőrség.

— Felhívás. Felhívjuk mindazon 
gazdálkodók figyelmét, akik gyapjút 
a Földmives Szövetkezethez beszálí- 
tottak, hogy a vételi jegy átvétele 
végett az Árvaház épületében levő 
irodában annál is inkább jelentkez­
zenek folyó hó 25-ig, mert csakis 
ezen vételi jegy birtokában lehet majd 
igényűk az esetleg megállapítandó 
prémiumra és egyéb kedvezményekre. 
Erre való igényjogosultságuk elvász, 
ha fenti határnapig a vételi jegyet 
nem veszik át.

— A MNDSz csabacsűdi szerve­
zete 170 iskolás és 130 iskolán 
kívüli gyermeket uzsonnázíatott meg 
az Anyák Napján.

— Színház. A MSzMT rendezésé­
ben a Vértes-társulat ünnepi dísz­
előadás keretében vasárnap este 
bemutatja Szimonov „Az orosz kér­
dés* című színmüvet.

— Filmelőadás a Napközi Otthon
javára. A Vörös Kereszt Napközi 
Otthona szegénysorsú gyermekek ét­
keztetési akciója javára június 18-án 
pénteken a Turul-mozgóban filmelő­
adást rendez, amelyen színre kerül a 
Nachimov-tengernagy cimü orosz 
történelmi film egyforintos egységes 
helyárakkal. A nemes célra való te­
kintettel az előadás iránt nagy ér­
deklődés nyilvánul meg a társada­
lom részéről.

Új mészáros és 
hentes üzlet nyilt.

Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy Szarvason a Szabadság- 
útón (a régi fogyasztás melleit)

mészárosfshentes
üz'etemet megnyitottam. A kor- 
laiozásokat figyelembe véve 
minden hét végén friss húsok 
kaphatók. Kérem a n é kö­
zönség szíves támogatását.

IAURENCZYBARNA
mészáros ét hentes.

Mi az igazság
az iskolák államosítása körül ?

■

Néhány hét óta mindenütt az egy­
házi iskolák államosításáról beszélnek 
az emberek. Vannak, akik a legkép­
telenebb híreket terjesztik az álla­
mosítással kapcsolatban, a tájékozat­
lan szülők félrevezetésére.

Ha vizsgáljuk a kérdést, kiderül, 
hogy arról van szó ■. vájjon marad­
jon-e minden a régiben, annyit 
tanul/on-e a gyermek, hogy éppen 
csak megtudja fogni az ekeszarvát, 
vagy elmenjen „cselédnek“; hogy 
továbbra is könyv nélkül sillabi- 
zálja, amit könyvből kellene elsa­
játítania : hogy szülei ellenségének 
nevelje-e, vagy munkájuk tovább­
folytatódjanak.

Hogy csak most tűzte napirendié 
a magyar demokrácia az egyházi 
iskolák államosítását, ez azért van, 
mert jó ideig nagyobb gondok kö­
tötték le erejét. Először földet kellett 
adni a parasztságnak, el kellett taka­
rítani a háborús romokat, rendbe­
hozni vasútjaínkat, gyárainkat, mert 
ezek nélkül nem indulhatott volna 
meg az élet. Most aztán elérkezett 
az ideje annak is, hogy a magyar 
ifjúságrairányuljon minden tekintet. 
Gyermekeinket keli most úgy nevelni, 
hogy kikerüljék a szülők sorsát, a 
népeiienes háborúkat, szenvedéseket, 
nyomort. Úgy kell oktatnunk fiatal­
ságunkat, hogy okosabb, öntudato­
said legyen, mir= a mi nemzedéktok.

Az egyházi iskolák erre nem alkal­
masak, meri jóré*zében nincsenek 
tankönyvek, mert nem engedik be a 
jő, olcsó, demokratikus, állami tan­
könyveket. De a tanítás anyagát 
tekintve sem jobb a helyzet. Amíg 
odahaza azt hallja a gyermek, hogy 
a demokrácia földet, szabadságot 
adott és emeli méltóságát minden 
dolgozónak, addig az egyházi iskolák 
mindezt vétkes, bűnös merényletnek 
tüntetik fel. S az egyházi iskolákból 
csak a vagyoniiag tehetősebbek jut­
nak a felsőbb iskolákra,, a tehetsé­
gesek ezrei pedig ily módon elkal­
lódnak. Az állami iskolákban viszont 
a gyermekek egyrészt olcsó tan­
könyvekhez jutnak, másrészt nyitva 
áll előttük az út minden pálya felé.

Nem éppen azok ellenzik az isko­
lák államosítását, akik ellenezték a

3911948. vght. szám.
Pk. 560)1943 szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Gémes Szilárd ügyvéd által képviselt 

Gazsó János javára 2000 Ft és járulékai 
erejéig, az árverés megtartását elrendelem, 
végrehajtást szenvedő lakásán Békészent- 
andrás Szí. Geilért u 20. leendő határidőül 
1948. évi június hó 17 napjának délutáni 
3 órája tűzetik ki. amikor a bíróilaglefog­
lalt bútorokat, rádió s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek, de legalább a becs­
ár kétharmad részéért, készpénzfizetés mel­
lett el fogom adni még akkor is, ha a be­
jelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, 
hacsak ellenkező kívánságot írásban nem 
nyílvánít.

Szarvas, 1948. évi május hó 22.
Görbe Péter bir. végrehajtó.

földreformot, a stabilizációt, a 3 éves 
tervet, egyszóval mindent, ami dol­
gozók érdekeit szolgálja. Ki akarják 
szorítani az iskola padjaiból a sze­
génysorsú gyermekeket, azt szeretnék, 
hogy a műveltség és a tudás továbbra' 
is a gazdagok kiváltsága legyen. 
Akiknek fáj, hogy a demokrácia 
művelt, gondolkodó embereket akar 
nevelni.

Minderről persze nem nyíltan be­
szélnek, jnindenféle hazugsággal pró­
bálnak maguknak híveket szerezni. 
Azt hiresztelik, hogy az állami isko­
lákban nem lesz hitoktatás. Mindenki 
tudja: a vallásoktatás éppen úgy 
folyik, mint az egyházi iskolákban 
és ez a jövőben is kötelező tesz. 
Ha a hazugság nem elegendő, akkor 
a katolikus egyház mögé búvó reak­
ciósok a megfélemlítést, a lelki terrort 
js alkalmazzák a szülők és nevelők 
felé egyaránt. Mytdez persze hiába­
való, a szülők és nevelők ismerik az 
igazságot. Szarvason éppen úgy, 
mint Békésszentandráson, avagy áz 
ország többi részében a nevelők az 
iskolák államosítását kérik, mert ez 
életük jobbrafordulását hozza, tanítói 
szabadságuk érvényesítését. Velük 
együtt kérik a vallásukhoz és a demo­
kráciához egyformán ragaszkodó 
szülők is. Kérik, mert látják, hogy 
az iskolák államosítása gyermekeik 
és a demokrácia érdekeit szolgálja.

Áz elöljáróság 
felhívása

Mindazok, akik ipari, kereskedelmi 
valamint szellemi foglalkozást foly­
tatnak az 1957. évi nyers bevételük­
ről, hivatalos nyomtatványon, június 
30-ig bevallást tartoznak tenni az 
elöljáróságon. Mentesítve vannak ez 

j alól, akik 65. életévüket betöltötték 
j és életkorra való tekintet nélkül az 
; I. járadékosztályba sorozott hadi­

rokkantait, polgári rokkantak.
A társulati adó alá eső vállalatok 

1947-65 nyers bevételükről a gyulai 
adóhivatalhoz szintén június 30-ig 
tartoznak bévallásá tenni. Továbbá 
az erre a célra szolgáló nyomtatvá­
nyon június 30-ig tartoznak bevallást 
tenni, akiknek vagyonértékük a 20 
ezer forintot eléri és azok, akiknek 
a havi jövedelme eléri, illetve meg­
haladja az 1500 forintot, Kivéve 
szolgálati és munkabérviszonyból - 
származó jövedelmet. Addig is amíg 
a vagyonadó és a jövedelemtöbblet­
adó Kivetése megtörténik, kötelesek 
az érdekeltek havonta adóelőleget 
fizetni.

Aki bevallását a megszabott határ­
időn belül nem adja be, az adónak 
10 százalékát, illetve 50 százalékát 
fizeti birság fejében, aki pedig a 
bevallásában valótlan adatokat jelent 
be, adócsalást követ el, ami súlyos 
büntetést von maga után.

Áll a Budapesti Nemzetközi Vásár
Budapestről jelentik :

A június közötti centenáris Nemzetközi Vásár hatalmas kiterjedésű
vásárváros a megnyitás idejére teljesen felépült és minden egyes kiállítási 
tárgy oda került a maga helyére. Közel 2000 kiállító 974-féle árucsoportba 
tartózó különböző tárgyat, helyesebben árumintát vitt ki a vásárra, hogy 
bemutassa a látogatóknak, mi mindent gyárt a magyar ipar exportcélokra, 
valamint a városi és a falusi közönség részire. Á káprázatos szépségű 
kiállítási keretben olt van minden korszerű újdonság is, amelyek mind 
arra valók, hogy könnyebbé tegyék mind a városi, mind a falusi dolgozók 
és közöttük természetesen a háziasszonyok munkáját. Már csak ezért is 

* mindenkinek érdeke a vásár megtekintése. A féláru utazást és sok egyéb 
kedvezményt biztositó vásárigazolvány országszerte kapható a vásár tb. 
képviseleteinél, valamint az IBUSZ menetjegyirodánál. ____

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok és ismerősök, 

akik szeretett férjem, édesapánk és 
nagyapánk

Dorida Pál
temetésén megjelentek, és azzal mér­
hetetlen nagy fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek, ezúton fogadják hálás 
kdszönetünket 

Szarvas, 1943 június 3.

Gyászoló család.

Hirdetmény.
Értesíti az elöljáróság a lakosságot, hogy 

mindazok, akik ipari, kereskedelmi, vagy 
mezőgazdasági foglalkozásuk keretében 
munkavállalót alkalmaznak, kötelesek al­
kalmazottadról 2 példányban illetmény 
kimutatást f évi június hó 15-ig a köz­
ségházán az 58-as számú irodában be­
nyújtani s egyidejűleg az ilietményadót 
befizetni.

Azok a munkavállalók pedig, akiknek 
bármilyen forrásból származó szolgálati 
illetményük a havi 1500 frt-ot eléri, vagy 
meghaladja, 2 példányban szintén illetmény 
kimutatást tartoznak adni a már említett 
helyen. A bejelentésnek elmulasztása súlyos 
anyagi és büntetőjogi következményekkel 
jár. Elöljáróság.

MEGHÍVÓ
a Szarvasi Földmívesszővetkezet

1948. évi június 13-án défelőtt 9 
órakor Szarvason a szakszervezetek 
helyiségében tartandó
évi rendkívüli tisztujítógyülésére,
melyre az alapszabályok 25 §-a ér­
telmében a tagokat meghívja.

Napirend :
1. Az igazgatóság beszámolója az 1947. 

működéséről.
2. Felügyelőbizottság beszámolója.
3. Az igazgatóság és felügyelőbizottság 

részére a fetmentvény megadása.
4. Az igazgatóság kiegészítése alapszabály 

42 §-a_szerint.
5. Felügyelőbizottság kiegészítése, alap­

szabály 42. § a szerint:
6. Főidmivetésügyi miniszter 146800:1948. 

F. M. számú rendelete 3. §-a szerint 
legeiőgazda választás.

7 Esetleges indítványok.
Amennyiben a fenti napon a tagok ha­

tározatképes számban nem jelennének meg, 
úgy újabb rendkívüli tisztújító ülést >948. 
évi június hó 27-én délelőtt 9 órakor a 
fent megjelölt helyen tartjuk, mely rend­
kívüli gyűlés a megjelent tagok számára te­
kintet nélkül határozatképes.

íKeit Szarvas, 1948. évi június hó 2.
881 Igazgatóság.

' *Nyilttér
A Szarvasi S. E- 'vezetősége fel­

hívja Sbmfai Andrást az egyesület 
volt főtitkárát, hogy az' egyesülettől 
elszámolásra felvett, valamint hiva- 
aios nyugtára a tagoktól felvett ösz- 

’szegekkel a törvényes következmé­
nyek terhe mellett 48 órán belül az 
egyesület pénztárnokánálszámoljonel.

Szarvas, 1948. évi június hó 8.
Vezetőség.

•) E rovotton közlőitekért nem vóltet felelős­
sége I sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

ÉRTESÍTÉS.
Értesítem a nagyér­
demű közönséget, hogy

női-szabó
műhelyemet

Szarvason I. kér. Vajda 
Péter utca 142. szám 
alá helyeztem át.

Kérem a nagyérdemű közönség további 
szives támogatását.

Sárközt János
nSi-szabó mester.

LE A FEKETE
REAKCIÓVAL!
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Szarvasi diákok hatalmas 
győzelme Orosházán I 

Sz. gimn. v.—Orosházi gimn. v. 3:1
A szarvasi gimnázium válogatott 

labdarúgó csapata jún. 8-án, kedden 
Orosházán játszott az ottani gimná­
zium jóképességü válogatottja elten 
az alábbi összeállításban; Gutyan — 
Barcsik, Opauszki — Kornidesz, Kiss, 
Pávei — Gaál, Bodnár, Sáli, Kovács 
és Becsák. Hatalmas irammal kezdi 
el a mérkőzést mindkét csapat s hol 
az egyik, hol a másik fél kapuja 
van veszélyben. A 18. percben szép 
támadást indít el az orosházi csapat, 
melyből gól születik 1:0. Gól után 
a szarvasi fiúk magukhoz térnek és 
egy gyors lefutással Becsák kiegyen­
lít ! : i. Párperces mezőnyjáték után 
Pávei 35 m-es lövését az orosházi 
kapus elnézi s a labda beesik a há­
lóba 2:1. Most már a szarvasi fiúk 
irányítják a játékot és szebbnél-szebb 
támadásokat vezetnek az orosháziak 
kapujára, amit elég sűrűn a játékve­
zető sípja akaszt meg. A mérkőzés 
utolsó percében Bodnár gyönyörű 
lövése beállítja a végeredményt 3; I. 
Dicséretet érdemei az egész csapat.
Sz. S. E.—Mezőkovácsházi T E 7 : 2

1. oszt. bajnoki. Vezette : Síefanik.
Dacára a sáros talajnak, a Szarvasiak I 

úgy tudásban, mint lelkesedésben 
lelépték az 'MTE-t. Góliövők : Bog- I 
nár 3, Kerekes ii. 2, Budai 2 illetve ! 
Kanász. Ha a csapat ilyen küzdeni i 
akarással játszik tovább, akkor vissza 1 
szerezheti a li-ik helyet. Az egész | 
csapat kitűnő volt.

Legújabb, értesülésünk szerint a 
II. helyezett is bejut az N. B. il-be.

Stefanik a mérkőzést kifogástalanul 
vezette.

Vasárnap a-Csabai AK ellen ját­
szik az SzSE Csabán és ha úgy fog 
játszani mint az MTE elleti, akkor 
a győzelem nem vitás. A csapat 
autón megy.

Pénteken este 8 órakor játékos 
értekezlet lesz. Bt lesz kihirdetve az 
indulás ideje, a csapatösszeállítás 
és egyéb dolgok ,..

Gladiátorok felvonulása !
Az egész országban ünnepük a szépség 

és ifjúság ünnepét, s bogy Szarvai se ma­
radjon ki. sikerűit megszervezni folyó hó 
13-ára a legszebb és legifjabb gladiátorokból 
egy old-buy mérkőzést A Magyar Dolgozók 
Pártja és a .Magyar-<zovjet Művelődési Tár­
saság öreg fiúi állnak szembe egymással, s 
öldöklő küzdelmet vivnak a „Zöld gyep 
bajnoka" címért Felállítások a következők :

MDP: Székely Tibor — Mócsán, Szirony 
— Litauszki. Bankó. Cserei — Príbciszky 
Székely L , Hódsági. Dési. Janecskó.

MSlMT: dr. Medgyesi — Miklós Szilvi. 
Miklós Guszti — Podmaniczky J , Hadadí. 
Olex: — Ke már J., dr. Podani, Miklya, dr.' 
Práznóczy B , Tóth Laci.

A kulisszatitkokból csak annyit árulha­
tunk el, hogy a „nagy mérkőzés" szereplői 
a legkülönbözőbb edzési módszerekkel ké­
szülnek a meccsre. ]gy például a kéi Mik'ős, 
Guszti és Szilvi minden nap a tanyán fát 
vág, Mócsán és Szirony medvével birkózik, 
or. rodani és Oltxi a MDP programmját 
tanulmányozza, Litauízki, Hódsági. Cserei 
és Dési szeminárium füze'ból tanulják a 
futballt, dr. Medgyesi és Bankó pedig ütem- 
kódexet tanú'mányoznak.

A nagy mérkőzést” városunk agilis 
rendőrkapitánya Varjas Pál vezeti, ki külön 
erre a mérkőzésre növeszti haját, hogy a 
meccs evvel is ünnepélyesebb legyen 

A mérkőzés előtt az E> OSz női-kézilabda 
csapata játszik Kondoros együttese ellen, 
mig a MaDISz kézilabda csapata az NB ll-bé 

° ,,utásért a Martfűi Ciktával játszik 
Atiéturai számok egészítik ki a nagyszabású 
műsort.

Pártoskodás helyett
demokratikus egység!

^FILMSZÍNHÁZAK
Előadások kezdete : M t| $OR A 1 Vasár- és ünnepnapokon
hétköznap fél 7, fél 9-kor ........ fél 3, fél 5, fél 7, fél 9-kor

TURUL-MOZGÓ | Baráíság-Mozgó

Június 12-én szombaton, 13-án vasárnap 
és 14-én hétfőn Irene Dunne, a Mellékutca, 
Várlak, Emlékek szerenádja. Végre együtt! 

hősnője élete legszebb szerepében ;

DOWER 
fehér sziklái
Partnere: Alan Marshal. íréne Dunne 
hatalmas drámai alakitasa. Az Idei szezon 

egyik legszebb, legnagyobb filmje. 
Kiegészítő; Uj magyar híradó.

Június 16-án szerdán és 17-en csütöitőkön 
a legsikerültebb M O P E X-fíim jón. 
Izgalom, kaland, szerelem. Egy új flmsziár 

Lauren Bacall-bemutatkozó filmje:

Martinique
Az emlékezetes Casablanca testvér-filmje. 
Fősz: Lauren Bacail és Humprey Bogért. 

Kiegészítő: FRANCI A-viiághiradó.
JÖN! Figyelem! JÖN!

Romlás
asszonya

Június 12-én szombaton, 13-én vasarnap 
és 14-én hétfőn kerül bemutatásra 

izgalmakban bővelkedő amerikai film, az

Igazság
kapitánya

Kalandos filmregény. Ausztrália hőskorából 
Főszereplők: Brian Aherc és Lukács Pál. 

Uj magyar híradó.

JÖN! Figyelem! J 6 N!

Elveszett
nászút

Nachimov tengernagy l5lUMtal
Napközi Otthon javára egy forintos heiyórokko1« Budapestet megelőzve bemutatásra kerül.

cimú remek rendezésű

Figyelem! Figyelem!
Le oz árokkal o hároméves terv sikeréért!

Csepel férfi kerékpár 7n8 helyett . . . 630"— Frt
női ,, 779 .....................  670'— Frt

Kerékpár külsógumi fekete, szürke és piros
színben 52 40 helyett.............................. 39 80 Frt
Belsógumi 1440 helyett.................... 8 — Frt

Tekintse meg vételkényszer nélkül „Vonder" C fi ' !f ' 1 
kerékpárküiőnlegességeinket I jjwZIKFO -í!QÍ

Szénszükségletéről
már most gondoskodjon!

Előjegyzéseket felveszünk
június, júiius havi leszállításra

tatai, dorogi, darabos szénre, brikettre, pécsi diószénre, 
brikettre és brikett-kokszra.

BÜK ADOLF FIAI

Június 16-én szerdán és 17 én csütörtökön 
az évad legnagyobb vígjáíéka

Tavaszi felhők
az égen

Gyönyörű bécsi melódiák, bájos szerelmes 
mese, Hajmássy Hona főszereplésével. 

Kiég.: Varsói rapszódia. I. orosz híradó.

Egv 6 méteres szalmahordó létra eladó 
II_kül kér 388. szám fal

VI. külkerületben 15 kát. bold föld, mely 
Öntözhető és beretermö. eladó. Érdeklődni 
Vi kül. kér. 189[ i tanyaszám. fai

, 160-as DKV motorkerékpár eladó. Ér-
j dekiődní Békésszentandráson Harmati Jó.
j zsefoél Dőzsatclep 68. fa-j
I IV. kér. 524 számú félház eladó. Érdek.
! födni piaci napokon déli órákban. g(,S

Egy fatengelyü kiskocsi olcsón elad , 
í Tanya Hl 275. szám
I Egy 16 méterei cserepes épület, egy U 

méteres nádas épület és a Szentesi kövese* 
mellett 5 kát hold föld eladó. Jelentkez­
ni kér. 214. szám gjj

IV. kül. kér. pótlék 3300 D-öl szántó 
egészben v. parcellázva, fejőstehén b*.,-- 
júvai eladó. Érdeklődni Darida Ferencnél
11. kér. 231. ez.

Mangoizugban körösparti nyaradóteTv 
eladó_ Érdeklődni HL kér 4. sz jV

Új gazdasági ponyva és egy~gyenSC 
ketrec eladó. Lrdeklődni 1. 328. #46

III. kü kér. 68 sz. alatt i hold föld laü 
kással örökáron eladó. Érdeklődni ii. 5|4

•     897
Uj mokett seztemtakaró, női 

ágyhuzat eladói Ili. 24!.
Sürgősen eladó Csaba*.s-.d'n 

138 sz sarokház, megállóhoz k, , 
nal beköltözhető. Érdeklődni ugyanott. 899

IV. belker. 57 számú ház eladó vágy- 
kisebbért elcserélendő. Érdeklődni ugvanott.

_ S*8 
>el terület 
l. Azon-

IV. 339 sz ház eladó. Érdeklődni ugi

Ili. kér. 133 számú 
lődni 111 kér. 53

ház

Rádiót szakéra bérnél vegyen.
Tekiníse meg vételkény­
szer nélkül a legújabb 

ORION készüléket. 
Bámulatos teljesítmény, 

élethü hang és nagy sze­
lektivitás jellemzi az

ORION
őrlési választék

844. os, 
7éé-oe és 
845‘G 

tifiusú készülékei.

Állandóan
kopható: BARECZ JANOS cégnél »

rádió- és villamossági 
vállalót.

Rádióját szakemberre! javíttassa,

eladó. Erdek- 
__________________________ 902

i Örményzugban eisóosztaivú fold eladó, 
vagy beite!kés házért e cserélhető. Érdek- 

I iódm Janurik ügyvédnél 903
í Egy Szép gyermekagy eladó IV. 160 hszc
! _________ J904

Hegyesen Csicsely Pai veit 4b kát. hold 
! földje főcsaturna mellett kiadó, bővebbet 
j p hely színen. 905
I Kasuba AndráFné örököseinek V. külker 
i -'27 számú tanyája 5 kát hold földdel fe* 
' ieterméssel sürgősen eladó. .j£rdekíödni ill. 
I belker ~207 sz. alatt 5 90c
{ Uzv. Re mer Martonnenak Szent ísiv/m 
: király utcában 304 Q-öíes házhelye eladó. 

Ugyanott cserép, vá!>ogés gerendák eladok.
!_____________________________ 90?

Eladó Érparti sző ők ben 601 négy szegei 
föld. Érdeklődni lehet iV. kér. 154 a Bankó, 

j ház. ífOS
4 hald szántóföld eladó Csabacsúdöo, a 

i volt Lampert-féle birtokból, kövesül me- 
j lett állomáshoz közel. Bővebbet: Gubicza 
: Irodánál Békésre»>hán Andrassy-u. 2u

Eladó 25 hold föld tanyával, résibea 
j rizstelepnek bete epitv^. azonnal átvehető, 
j Hl. kér 18/. sz. alatt 917

Egy fajkoca, fele maiaczéri kiadó. ÜL kér.
! 380, szám. 9íc

4 méhcsalád eladó i. kér. 142 szamaid-.:
: Sárközi Jánosa*! 9i5
í Eladó Ili. kér. 2 <8 számú ház Szdppa- 
j noszugban 900 Q-öl szántó. Mao rupao 
! 5bÖ D-öl gyümölcsös. Érdeklődni ii. kér. 
j 79 szám jU
í S hold főid, egy kuiigas eladó. Érde»-- 
j lődni 1 ker. 208 szám alatt 911
í Eladó 4 colos centrifugals szivattyú két 
j és fel lóetős benzinmotorral. Kuaszenünarton.
I Ujvílág-út 1395 szám. 910

Modern családi ház eiadó ÜL kér 225 
i szám 909

Egy darab női Singer varrógép és kssz- 
náit ponyva, zsákok eladó li. kér. 253 sz

9H
10 kát hold Ha ásztelken (vasaid mel­

lett) Cladó. Érdeklődni 1. kér. 1U2. stam 
alatt. 919

Hl kér. 259 és lü. ker 454 szá nd házak 
felerésze eladó. Érdeklődni Ili ker 154 
szám alatt. 920

Ó-temető alatt 29-4 Q-öl gyümölcsöt 
sürgősen eladó. Érdeklődni IV». k. Ker. 92 
színi alatt. 921

Szawusi ' Ilim

Szerkeszti: 
CSEREI PÁL 

Felelős szerkesztő és kiadó:
KOLLÁR MIHÁLY.

Szerkesztőség és kisdókivateJ 
Szarvas, lü. Szabadság-út 115|2. — Teleínnrtam »•
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dsjában Szarvason.


